spira)(
sarco
SP7 | SP8 - Kit de montage

IM-S51-02
CTLS Indice 2
10.22

Identification du matériel

A Levier 10-35 mm

AKL10 uniquement

B Levier 20-100 MM

AKL11/17 uniquement

C Levier 100-170 mm

AKL12 uniqguement

D Entretoise

AKL17 uniquement

E Vis hexagonale M8x16 Ig ﬁr:flcigr;Z;tz S v
F Vishexagonale M8x201g AKL17 uniquement l"f‘l \_
G Boulonsen U ziz;gigggment //‘\\ T~
part W -
séparément , v
P Support I \@\U\ . Jf‘
Q Axe d'assemblage L\@V&\@\;@«\\@‘+\
R Guide d'assemblage e \“‘ y\/\ =
S Vis hexagonal M8 7 \ e
U Rondelle ressort M8 uBC /@/ i
V  Rondelle M8 uniquement ﬁv
W  Ecrou M8 EIF p
o
MK
g
/OI,(J
Accouplement
actionneur

Jeter lors de la mise en place de

ENSEMBLE DE KIT DE MONTAGE DE POSITIONNEUR LINEAIRE SP7/SP8
(TYPE DE AKL10, AKL11, AKL12 ET AKL17 - ET UBC EN OPTION)

'UBC

Positionneur

(SP7-10)

)
P UBC

‘uniquement

Colonne ou arcade d'actionneur

Kit de montage pour
actionneur rotatif,

Vvoir au verso

First for Steam Solutions

EXPERTISE SOLUTIONS SUSTAINABILITY

Modifications réservées

© Copyright 2022



Kit de montage pour Positionneur rotatif SP7/SP8

(Type AKR13, AKR14, AKR15 et AKR16))
Remarque position de l'arbre : La position

indiquée convient aux actionneurs BVA300.
Vis sans fin a placer sur plat

Positionneur
(SP7-10)

G (4 pieces) F (4 pieces)

H (4 pieces) \y/ P

A/BICID

= L4 Fixer 2 vis sans butée sur
r I'arbre du positionneur

Identification du matériel

I (4 piéces)

A Support 80/20 mm AKR13 uniquement
B  Support 80/30 mm AKR14 uniquement (schéma)
Actionneur rotatif C Support 130/30 mm AKR15 uniquement
D Support 130/50 mm AKR16 uniquement
E Adaptateur rotatif
F Vis hexagonal M5x10 Ig
G Rondelle ressort M5
H Rondelle M5 Tous les kKits
I Vis hexagonal M6x12 Ig
J Rondelle ressort M6
K Rondelle M6
First for Steam Solutions IM-S51-02

EXPERTISE | SOLUTIONS | SUSTAINABILITY CTLS Indice 2 10.22



